
Vážení přátelé,

možná se tímto letákem poprvé setkáváte s pojmem naturismus, nudismus, 
svobodná kultura těla, koupání bez plavek. 
Tento životní styl má v českých zemích poměrně dlouhou tradici a v 
současnosti se těší velké oblibě.

Mnozí z vás jistě vzpomínají na dovolené v NDR, Jugoslávii nebo Bulharsku, 
kde i za dob totality byly vyhrazené pláže pro pobyt bez oděvu. Odtud se 
naturismus přenesl i k nám, kde už před desítkami let vznikaly první 
naturistické lokality. Mezi prvními Jezero Lhota u Brandýsa nad Labem, Borská 
přehrada u Plzně, Vlkovské pískovny v jižních Čechách, rozsáhlé pískovny na 
Královéhradecku, Pardubicku, nebo na Moravě na Novomlýnských nádržích i 
třeba u Antošovic poblíž Ostravy.

I dnes jezdí spousta našinců na dovolené k jižním mořím, kde vyhledávají 
naturistická centra, pláže, nebo jen pouhé odlehlé zátoky, kde si užívají své 
zasloužené dny odpočinku v rouše Adamově i Evině. 

V současnosti nekončí naše naturistická sezona s úbytkem přírodního tepla na 
konci léta. Stejnou intenzitou, možná někdy i větší se každoročně hlásí 
naturistická zimní sezona, která je už několikátým rokem v České republice 
nabitá pestrými aktivitami. Počínaje pouhým utužením zdraví v oblíbených 
saunách, přes využívání vyhrazených hodin pro bezplavkový provoz v krytých 
bazénech až po velké naturistické akce s návštěvností bezmála 1000 naturistů 
v našich největších aquaparcích.

Těm všem jsou určeny naše aktivity, které organizujeme po celé republice a na 
které bychom vás chtěli pozvat.
Na našich stránkách www.naturista.cz si můžete vyhledat saunu či wellness 
pro vaši zimní dovolenou, zjistit, zda je ve vašem okolí bazén pro naturisty, 
dozvědět se, kdy se ve vašem okolí koná nějaká zajímavá naturistická akce. 
Straníme se jakýchkoli erotických aktivit a naší cílovou skupinou jsou 
naturistické rodiny.

Přejeme vám příjemnou nastávající „krytou“ naturistickou sezonu a těšíme se s 
vámi na některé naší akci nashledanou.
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